

Правление русского кружка при Женевском университете приглашает вас на очередное собрание кружка. Перед вами выступит доктор географических наук

ЭДУАРД САРУХАНЯН

с докладом

«МОИ ПОЛЯРНЫЕ ГОДА»



Эдуард Иосифович САРУХАНЯН — известный полярник и ученый, заслуженный метеоролог Российской Федерации. В 1969–1970 годах принимал участие в научных исследованиях на дрейфующей станции «Северный полюс-19». Руководитель арктической (1976 г.) и трех антарктических морских экспедиций (1975, 1978 и 1981 гг.) С 1984 по 2010 гг. — сотрудник Всемирной метеорологической организации в Женеве: директор департамента службы погоды и специальный советник Генерального секретаря по Международному полярному году 2007–2008. Автор и соавтор более 150 публикаций, в том числе восьми монографий и четырех научно-популярных книг: «Океан и космос» (1970), «Под ногами остров ледяной» (1972; 1987; 2014), «Игорь Максимов» (2013), «Мои полярные года» (2016).

В книгах «Под ногами остров ледяной» и «Мои полярные года» описаны необычайные приключения, которые автор вместе со своими товарищами пережил на дрейфующей станции «СП-19» и в экспедициях в Антарктиду и Южный океан.

Э. И. Саруханян представит свою книгу «Мои полярные года», удостоенную Союзом писателей России и журналом «Новая книга России» премии «Имперская культура» за 2018 год. Выступление будет сопровождаться показом слайдов.

Встреча состоится в

**Среду 27 февраля в 20.00
в аудитории – В 111**

главного корпуса университета (Uni-Bastions, 5, rue de Candolle)